
Західне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці 
(далі-Західне МУД) інформує.

Відповідно до вимог статті 10 Закону України “Про державний 
ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції” (далі-Закон 2735) ринковий 
нагляд здійснється органами ринкового нагляду в межах сфери їх 
відповідальності. Сфери відповідальності органів ринкового нагляду 
включають види продукції, що є об’єктами технічних регламентів, і можуть 
включати види продукції, що не є об’єктами технічних регламентів.

Відповідно до підпункту 22 пункту 4 Положення про Західне 
міжрегіональне управління Державної служби з питань праці, затвердженого 
наказом Державної служби з питань праці від 23.09.2022 № 169, Західне МУД 
відповідно до покладених на нього завдань: здійснює державний ринковий 
нагляд у межах сфери своєї відповідальності.

Перелік видів продукції щодо якої Західне МУД, як територіальний 
орган Державної служби України з питань праці, здійснює державний 
ринковий нагляд, визначений постановою КМУ № 1069 від 28.12.2016, а саме: 
прості посудини високого тиску, ліфти і компоненти безпеки ліфтів, канатні 
дороги для перевезення пасажирів, їх вузли та пристрої безпеки, обладнання, 
що працює під тиском (крім вогнегасників), засоби індивідуального захисту 
(крім засобів індивідуального захисту рятувальників (пожежників) та від 
пожеж), вибухові матеріали промислового призначення, обладнання та 
захисні системи, призначені для використання в потенційно 
вибухонебезпечних середовищах, машини та устаткування (крім пожежних та 
рятувальних машин і механічного устаткування), обладнання, що 
використовується ззовні приміщень, рухоме обладнання, що працює під 
тиском.

Постановою КМУ № 1511 від 27.12.2024 внесено зміни до постанови 
КМУ № 303 від 13.03.2022 “Про припинення заходів державного нагляду 
(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану”, якими 
виключено пункт 5 та визнано такою, що втратила чинність постанову КМУ 
від 03.05.2022 № 550 “Про припинення здійснення державного контролю 
нехарчової продукції в умовах воєнного стану”, тобто скасовано заборону на 
проведення заходів ринкового нагляду щодо продукції нагляд за якою 
віднесено до повноважень Західного МУД.

Окрім наглядових заходів, Західне МУД проводить також 
інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо відповідності продукції, нагляд за 
якою віднесено до його повноважень, вимогам законодавства, зокрема засобів 
індивідуального захисту.

Засоби індивідуального захисту (далі-ЗІЗ), які розповсюджуються 
суб’єктами господарювання на теренах Львівської області широко 
використовуються як в побуті так і при здійсненні господарської діяльності, а 
відтак, Західне МУД наголошує.

ЗІЗ, на які поширюється дія Технічного регламенту засобів 
індивідуального захисту, затвердженого постановою КМУ № 771 від 
21.08.2019 (далі-Технічний регламент 771), можуть бути введені в обіг і 



експлуатацію тільки в разі безпеки таких засобів для життя та здоров'я 
користувача, забезпечення його захисту від травм та захворювань за умови 
використання за призначенням, і з урахуванням належного рівня 
обслуговування та експлуатації, за умови їх відповідності вимогам цього 
Технічного регламенту.

ЗІЗ повинні відповідати суттєвим вимогам щодо безпеки та охорони 
здоров'я, встановленим у додатку II Технічного регламенту 771, які 
застосовуються до таких засобів.

Якщо в результаті проведення відповідної процедури було 
продемонстровано відповідність ЗІЗ суттєвим вимогам щодо безпеки та 
охорони здоров'я, встановлених Технічним регламентом 771, виробники 
складають декларацію про відповідність 313 вимогам цього Технічного 
регламенту (додаток IX) і наносять знак відповідності технічним регламентам, 
зазначений у пункті 42 цього Технічного регламенту.

Виробники повинні забезпечувати наявність на ЗІЗ, які вони ввели в обіг, 
позначення типу, номера партії чи серійного номера або іншого елемента, що 
дає змогу їх ідентифікувати у разі, коли розмір чи характер ЗІЗ цього не 
дозволяє, необхідна інформація зазначається на пакуванні або в супровідному 
5 документі до ЗІЗ.

Також відповідно до вимог пункту 13 Технічного регламенту 771 
виробники зобов'язані зазначати на 313 своє найменування, зареєстроване 
комерційне найменування чи зареєстровану торговельну марку та контактну 
поштову адресу, або у разі, коли це неможливо, розмістити таку інформацію 
на його пакуванні або в супровідному документі до ЗІЗ. Адреса повинна 
вказувати єдине місце, за яким можна звернутися до виробника.

Виробник разом із ЗІЗ надає декларацію про відповідність або вносить 
до інструкцій та інформації, визначеної у пункті 10 додатку II Технічного 
регламенту 771, інформацію про адресу мережі Інтернет, за якою можна 
отримати доступ до декларації відповідності технічному регламенту.

Розповсюджувачі перед наданням ЗІЗ на ринку України перевіряють 
наявність на ЗІЗ знака відповідності, необхідних документів, інструкцій та 
інформації, визначених пунктом 9 додатку до II Технічного регламенту 771, 
що складені державною мовою, а в разі їх складення іншою мовою 
перекладаються державною мовою, та виконання виробниками та 
імпортерами вимог, визначених в пунктах 12, 13 та 22 цього Технічного 
регламенту.

Розповсюджувачі повинні забезпечити, під час перебування під їх 
відповідальністю, умови зберігання чи транспортування ЗІЗ, що не ставлять 
під загрозу відповідність ЗІЗ суттєвим вимогам щодо безпеки та охорони 
здоров'я, визначеним у додатку II Технічного регламенту 771.

Відповідно до вимог частини 2 статті 8 Закону України “Про державний 
ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції” суб’єкти господарювання 
зобов’язані при здійсненні господарської діяльності ефективно взаємодіяти 
між собою під час вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, 
передбачених цим Законом.



Частиною 3 статті 30 Закону 2735 передбачено, що приведення 
продукції у відповідність із встановленими вимогами здійснюється за місцем 
проживання (місцезнаходженням) споживачів (користувачів) або за 
місцезнаходженням розповсюджувачів, виробників (імпортерів) чи 
підприємств, що здійснюють технічне обслуговування та ремонт продукції, а 
також в інших місцях, у яких можливо здійснити таке приведення. 


